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NECTA$I

privincl exanlinaren contesfa{iei rlepuse de entrinescu Fetru tn privin{a Deciziei

nr.203/458Di din 0?.06.2017 privind inadmisibilitatea sesizirii

mun' Chisinitu

NUC- 
Colegiul disciplinar al exe*utorilorjudecbtoreqti pe ling{

Uni unea Natiqnal6 n llxecutol'i I or JudecdtoreEti

Furdui Ion

clisciplinar: Doroftei Igor
Delin Liliarr
Catan Tatirrnn
Matvei Livia
Nicolaescu Glreorghe' 
Macovetchi Carolina

l8 ""7w* t0/r
N, "eos1s 3 9

in componenfa:

Ilrcqedintelui:

Membrilor Colegiului

sxamin6ncl raportul Cornpletului de adrnisibilitate nr.Z cu privire la contestatia depus[ de

Ctarriuessp petru ?n privinfa Deciziei privind inadmisibilitatea sesizfrii nr.203l458Di din 07 '06.2017

adopratft pe narginea sesiz6rii inaintatd de Catrinesou Petru in privinla executorilor judecdtoregti

XX]{XX, XXXXX qi XXXXX, inregistratb la Colegiul disciplinar cu nr.203 din 12.04"?017,

Cotegiul

constntfi:

La data de zz iunie 2017 in adresa Colegi*iui disciplinar al executorilor judec6toreEti a

pa*venrtr conresmpa depusa de dl. Catrinescu lletru in privinfa Deciziei privind inadmisibilitatea

s(jsi,4tlrii nr.203/45gDi din 07.06,2017, adoptafd pe rnarginea sesizdriiTnaintatd de catrinescu Petru

in privin{a executorilor .}udec6torn$ti xxxxx, xxxxx qi XXXXX, inregistratd la colegiul

disciplirrar crr nr.203 din 12'04.2017.

Nefiind de acord clr decizia adoptatd cle Completul cle admisibilitate nr'1, solicitantrtl cere

anularen Decizigi nr,203/45gDi din 07,06.2017 5i intenrarett procedurii disciplinare tn privin{a

exccutorilor'.iudecdtore$ti XXXXX, XXXXX 9i XXXXX'

ln rnotivar*a qontestaliei depuse, autorul a indicat cil executorul judecdtoresc XXXXX in

cndrul closarulul ilegnl nr.xxxx/Z0l1 a insasat din contul dlui Petru catrinescu suma de 790 lei

qrrruraf iu si {t00 lei* amenda ilegal[,

Totorjat6, in contestatie se invoch dezacordulcu ac{iunile iM Best Club SRL"

1



/

Dc asernenea, solicitantul.cere verificarea ac{elor din dosaruI titlului executoriu nr'xxxx/i I ce

si: iri'li in gestiunca trri XXXXX, considerdnd a li ilega't'

Mai invclcil ac(iurrile ilegale ale executorului,iudecdtofesc XXXXX intreprinse in anul 2011,

prccum qi solicitii restituirea sume i de 574 ciolari S[JA, a{1a1i la contul BC Victoriabank SA'

in oontbrnritate cu preveclerile pct.47 al Regulamentului de activitatea al executorilor

.i'dec[t6re;ti, deciziile privind cleclararea inadmisibilitfi{ii pot fi contestate, prin depunerea

rrnei cereri, in fcrmen de7 zile lucritonre de la dnta publicirii pe pagina web a Ministerului

Jusl.iliei qi a Uniunii Na{ionale a Executorilor JutlecitorcEti. Qe{e{ea,pe exami4eagd de pelRl?lt

adnrisibilitate in

natfl de to

Contesta[ia dlgi Catrinescu petru privitor la Decizia privind inadrnisibilitatea sesiz6rii

nr:203l45gDidin 07.06.2017 (pubticatd ta 19.06.20t7) albstclepusd ladata de22.06'2A17, astfelse

ooListata respectajea termenului stabilit cle pct' ? al Ikgularnentrrlr"ti'

AvAncf in veclere c6 sesizarea nr.?03 din 17.04,2017 a fost examinatd sub aspectLll

arlmisibilitirtii, tle c6rre cornpletul cle actnrisibilitate nr'.1, linand aont de ordinea de examinare a

contesta{iilor prev6egt6 de pct. ? din Regutament, conlesta{ia inregistrctd a fost supusd examindrii

c.lc ciilre clorTpletulde aclmisibilitate nr.2, in cadrrrl Eedinfeidin 14 iulie 2017'

Analiza^cl iemeiLrrile invocate in contestafie qi rnaterialele administrate, precum 9i Decizia

arlerprtirti pe 
'iarginea 

raportului conrpletului de adrnisibilitate nr.2, se conchide cd contestatia

clel:us[ ile Catrin(:scu Petru este neintemeiatd gi urmeazd a fi respinsd din urmdtoarele considerente:

potrivit cleciziei adoptate la clata de 07 iunie 2017, sesizarea depusl de Catrinescu Petru a

Jtist cleclaratft inactrnisibil[ in temeiul preveclerilor pct.43 lit.b) din Regulamentul de activitate al

Cole:giulli clisciplinar, gi anume din consiclerentul cii sesizarea nu conline fapte care ar putea li

incaclrate in abaterile rlisciplinare stabilite la art.2l al l-egii nr.ll3 din 17.06.2010 privind execrrtorii

j trclecitorc';t i.

in cr*clrul erarnin6rii contestatiei, Colcgiul cclrtsidera ca laptele invocate in sesizare se reduc la

acliunile/actele executorilor juclecdtoregti in cacJrul procedurii cle executare, iar potrivit art,3 alin'(1)

ai L,egii nr.ll3 din n.A6.2A10 privind executorii judecdtore;ti, actrrl intocmit de execrttorul

juclec[t'resc, i1 limitele competenlelor sale legale, sste act procesual de autoritate public6, are for{6

prohantir, se prezumd a fi legal. iar in cazul cand este intocmit in cadrul procedurii de executare,

po;rte fi corrtsstat in nrodul stabilit de codul de executare.

prin ilrmari:, ac{iunile executorului judecatoresc intreprinse in cadrul procedurii de executare

repr*zirit6 s(rfiuni procesuale, iar in cazul cieeacordLtlui. acestea pot fi contestate in instanla de

juriecath, potrivit art. l6l din CocJLrl de executare'

[)e asemenea, este necesar cle rnenfionat cir potrivit art.44 alin.(l) din Codul de executare'

pirrfile pr'ceclurii de executare sunt in drept s[ {ncd cr"rno;tinfd cu nraterialele procedurii de exeeutate;

sir fncl extrase ;;i copii de pe materialele proceclurii de exectltarel sd depund cereri 9i demersuri; s[



p'rticipe la actere de executare; s6-$i prezinte argumentere gi considerentele asupra tuturor

chestiunilor; eto.

. Astt.el, fiind exeminatd la data de 28.07.2017 contestalia depus[ de Catrinescu Petru', Plenul

colegiutui Disciprinar ajunge ra concrLrzia de a respinge contestafia din urm.toarele considerente:

porrivit deciziei adoptat' la data de 07"06.201?, sesizarsa depus[ de catrinescu Petru a fost

declaratfl inacrrnisibii' in terneiur prevederiror pct.43 ]it.b) din Reguramentur ds activitate al

Col*giului dlsciplinar, gi anume cd spsizarea nu oonline fapte' care ar putea fi incadrate in abaterils

disoiplinare stabilite laart'Zl alLegii nr'l l3 din l7'06'2010'

inaceasthprivin!6,trin0ndcontdeprevederileart'9'art"161-163dinCoduldeexecutare'

conform cflrora persoflna] care considerd cd prin uetele tle executare ;i/say ac(iunile t::t*t:'::t

lurrecittoresc [e+r Jbst Incdrcat un drept recunoscu{ rte le-se, poate frtrmuru contestulii tn privin{a

aecstor&, exercirureu controrurui teguritd(ti acteror emise Ei/sau ucriunilor tntreprinse de caul
-**-rlr^, 

jiudecdtoresc fiind .prerogativa ftut,rittii(ti iude.cdttoresti in coraport cu *iteriile de

inadmisibilitate stabirite la pct.43 ar Regurarnenturui de nctivitate al colegiului disciplinar constatd

firptut c* motivels invooate exced competenla functionald a.colegiului disciplinar'

prin urmal.e, 1in6nd cont de cele men{iorate, colegiul apreciazd consecventd aplicabilitatea

criferiuluideirraclmisibilitateprev[zutlapct.43lit.b)dinRegulament.

lnsucoesi.utrgaconsidefentelorexpuse'urmareaexaminSriidecizieicontestateoprinprisma

argunrentelol. invocate in cererea depus6, in raport cu materialere dosarului qi prevederile regale

per.tinente, hT temeiul pct" pct. 35, 47.ale Regulamentulul de activitate al colegiului disciplinar al

execrrtoriror judec[toreqti, aprobat prin ordinur ministrurui iustifiei nr'96 din 20'a2'2017 (publicat ?n

Monitorutr Oficial 2017, nr'2-8' art'1)' Colegiul

decide:

' i. Se respinge contestafia depusd Oe Catfnl:^:*ttu' cu menlinerea Deciziei privind

inadrnisibiritatea sesiz'rii nr.203r45gDi din 07.06,201? adoptat' in privinfa executorilor

judecdtoregti XXXXX' XXXXX Ei XXXXX'

?r, Prezenta desizie intr[ in vigoare la data pronunlarii qi nu se supune nici unei c6i de atac'

Semnlturile membrilor Colegiului disciplinar :

a


